

关于新形势下做好企业宣传思想工作的几点思考

刘诗铜

一个企业的发展,精神是最强大的力量。宣传思想工作一直是党的一项重要的工作。习近平总书记指出,要加快传统媒体和新兴媒体融合发展,充分利用新技术新应用创新媒体传播方式,占领信息传播制高点。

新时代的媒体宣传不单是靠报刊、广播、电视等传统媒体,而是要结合新媒体形态,以新兴数字通讯技术为支撑,互联网为主体,以智能手机、平板电脑、移动电视等网络设备,为群众提供信息化服务的新型传播形态,与传统媒体相比更具有“传播快、范围广、互动强、形式多”等优势。故,面对新媒体时代的巨大变革,企业宣传思想工作必须秉承“择其善者而从之,其不善者而改之”的态度,积极转变思想顺应时代需求去做好企业宣传思想工作。

借助新媒体技术,让企业宣传工作乘风破浪

新媒体的日益壮大,对宣传思想工作既是冲击也是挑战,更是动力和方向。依靠原来那种看报学习、文件下放、开会宣传、组织集体学习等宣

传方式,已经越来越难以跟上现实生活的快节奏。因此,想要更好地做好思想工作,就应该以传统媒体与新兴媒体相结合为契机,与时俱进,开辟出思想工作新阵地。要充分利用好单位平台,建立属于自己的网站,单位的信息政策、公告要及时更新,这样员工可以不限时间、地点,只要有网络就可以随时随地办公查看,省去很多“跑腿”的时间,真正把思想工作从腿上转移到眼前。

借助新媒体的平台让思想工作“即时互动、灵活多变”。例如短视频、朋友圈、工作群等平台都能做到及时分享、讨论互动。

新兴媒体的振兴也不是“完美无瑕”,因为新媒体最突出特点就是“传播快、范围广”。所以,也会给思想工作带来新的难题,就是“负面新闻不可控”,会造成单位形象大受冲击。因此,就更加严格要求正面宣传和正确引导,增强社会正能量,打造单位新形象。

如何利用新媒体做好思想工作

互动优先。在新媒体的环

境下人人都有自主发言权,形成“全民皆主体”的局面。在互联网普及后,信息不再是“上行下效”传播者和受众之间楚河汉界,而是彼此包容。因此想要做好思想工作,必须要充分利用新媒体的平台与用户互动,充满人文关怀和营造良好人设,促进单位与群众良性发展。

用户优先。在新媒体的环境下,人们不再是被动获取信息,互联网海量信息可以满足人们越来越多的需求。因此,做思想工作的时候也不是“照本宣科”,也要明白群众的关心和需要,在了解群众需求的同时改善自我创造价值,一定要树立用户优先的思考角度,采用群众可以接受的宣传方式,例如多采用合适图片增加直观性。

融合核心。新媒体虽然灵活且传播迅速,但是群众想要获得准确信息还是会相信传统媒体,一般年龄较大的群众适应了传统媒体的信息宣传模式,还有少部分人不会运用互联网新技术,所以这就要求单位应该发挥自身优势,把新媒体和传统媒体进行融合,做到优势互补,这样才能更好地做好思想工作。

(作者单位:辽矿集团公司)

隆府·翡翠书院
EMERALD ACADEMY

2021房预售证第006号

隆府·翡翠书院 13周年庆 钜惠全城 城芯现房一口价

- 一重礼【感恩礼】隆府13周年庆 10套一口价精工现房
- 二重礼【成交礼】成交客户砸金蛋 品牌家电带回家
- 三重礼【到访礼】到访售楼处即送周年庆伴手礼一份



①以上图片仅为效果示意,奖品具体发放标准以实物为准

本土品牌房企 正旭开发 知名物业 品质服务 | 350平方米水景室外会客厅 全龄乐活 高端社区 | 12年优质教育书香环绕 实景现房 10月入住

1103-240平方米 央芯平墅 错过再无 电话 0437 **3596 999** 地址/原第一职业高中院内新兴路北 开发商/辽源市正旭房地产开发有限公司



【国府酒·金樽】53%vol

系出名门·尊贵之选

酒质香浓,酒味丰满,酒味色彩自然,怡人口吻美,自然的感觉。

官方指导价:
¥1288

立即预定



【国府酒·藏品】53%vol

系出名门·尊贵之选

收藏美酒和收藏其它藏品一样,是一种高雅的文化娱乐活动和艺术享受。通过美酒收藏和欣赏,能陶冶情操,增长知识,怡情养性,提高生活。

官方指导价:
¥888

立即预定



国府酒·金樽系列
“国府酒”由贵州茅台镇(集团)习酒有限公司贵州茅台酒厂(集团)习酒分厂出品,其“国府酒”系列酒由“国府酒”系列酒厂出品,产品均经国家、省市质检、认证、检测,符合国家食品安全标准,得到了社会各界的广泛好评,为贵州茅台镇(集团)习酒有限公司出品。

订购电话
3226506
辽源市特存经销商